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DIDAKTICKY TEST

Pocet iloh: 16
Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodt

Jméno a pfijmeni

Povolené pomiicky: pouze psaci a rysovaci potieby

EI Zakladni informace k zadani zkousky

Casovy limit pro feenf didaktického
testu je 70 minut. (Zakaim se specialnimi
vzdélavacimi potfebami mize byt
¢asovy limit navysen.)

U kazdé alohy je uveden maximalni
pocet bodd.

Zaneuvedené reseni ¢i za nespravné
reseni tlohy se neudéluji zaporné
body.

Odpovédi piste do zaznamového
archu.

Poznamky si mizZete délat do testového
seditu, nebudou viak predmétem
hodnoceni.

Didakticky test obsahuje oteviené

a uzaviené ulohy. Uzaviené ulohy
obsahuji nabidku odpovédi. U kazdé
takové ulohy nebo podulohy je pravé
jedna odpovéd'spravna.

@ Pravidla spravného zapisu

do zdznamového archu

Redeni uloh zapisujte do zdznamového
archu modfe nebo ¢erné pisici
propisovaci tuzkou, kterd pise
dostatecné silné a nepierusované.

Nejednoznacny nebo neditelny zapis
odpovédi bude povaZzovan za chybné
reseni.

V konstrukénich dlohéch rysujte tuzkou
a nasledné vie obtdhnéte propisovaci
tuzkou.

X

Pokyny k otevienym tilohdam

Reseniuloh piste €itelné do vyznacenych
bilych poli zdznamového archu.

4

1

Pokud budete chtit provést opravu,
plvodni zépis pfeskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole.

Je-li pozadovan cely postup feseni,
uvedte jej do zaznamového archu. Pokud
uvedete pouze vysledek, nebudou vam
pridéleny zadné body.

Zapisy uvedené mimo vyznacena bila
pole zdznamového archu nebudou
hodnoceny.

2.2

Pokyny k uzavienym uloham

Odpoveéd, kterou povaZzujete za spravnou,
zfetelné zakfizkujte v pfislusném bilém
poli zd&znamového archu, a to pfesné
zrohu do rohu dle obrazku.

A B C D E

MEEDEIE

Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, zabarvéte peclivé plvodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kiizkem do nového pole.

A B C D E

1w XL

Jakykoliv jiny zplisob zdznamu odpovédi
(napf. dva k¥izky u jedné odpovédi) bude
povazovan za nespravnou odpovéd.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!
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V zaznamovém archu uvadéjte v Glohach 1, 2, 6, 7, 8 a 16 pouze vysledky.

stanoventho MEMT pro pfisluEnd zkutsbni abdobi maturitni zkouty.

1 bod
1 Vypoététe, kolikrat vétsi jsou 4 setiny nez 8 tisicin.
max. 2 body
2 Vypoctéte:
2.1
J4-025 =
2:2
17 02% =
Doporuéeni: Ulohy 3, 4 a 5 fedte pfimo v zaznamovém archu.
max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zliomkem v zakladnim tvaru.
3.1
0y 22 2_
=72 3
3.2
1 = 1
5 1072 _
4

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup feseni.
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max. 4 body
4 Zjednoduste:
Vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky.
4.1
(a+a)-(1—a)—a-a=

4.2

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup feseni.

max. 4 body
5 Reste rovnici:

Il
|

I
(WINN
N R
—

]

5.2

V zaznamovém archu uvedte vobou dcastech ulohy cely postup Fedeni (zkousku
nezapisujte).
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VYCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE 6

Vypocet ceny, kterou domacnosti zaplati za vodu, se ve méstech A a B lisi.

v

Platba (1x ro¢né) Platbaza 1 m?
Mésta | za uZivani vodovodni pfipojky | spotiebované vody
A 0Ke 72 K¢
B 990 K¢ 61 K¢

Celkovy pocet m? vody, kterou spotfebuje domacnost za rok, oznaéte x.
yp ¥ p )

(CZvV)
max. 4 body

6

6.1  Vzavislosti na veli¢iné x vyjadrete cenu (v K¢), kterou zaplati za vodu
domacnost ve mésté A za jeden rok.

6.2 Vzavislosti na velic¢iné x vyjadrete cenu (v K¢), kterou zaplati za vodu
domacnost ve mésté B za jeden rok.

6.3 Vypoctéte, pii jaké rocni spotiebé vody (v m?) by zaplatila za vodu
domacnost v méstech A a B stejné.

Informace vefejné nepfistupnd podle §80b zdkona 561/2004 Sb. Strana 4 z(ze) 10

pro piishutng zkuzebni obdobl matuntnl rkoulky

$myslu obecné zdvazrych pravnich noram povalovano 2a porudens sutorskych prav.

Zkutebniha schdmaty stanovengho MEMT

padpon: bez predchoziha explicitnho pissmndha souhlasy C2vV bude ve

ich pravnich phedgssi 2a informaci vefoind nepfistupnou do okamaiky zahdjan! admistrace pAsksing zkoutky die jadnotného

0b joho £4311 pro komereni GEely £ pro Jajch plimou 1 nepfimau



I

2

8

750813

8

I

E

AD17CU

M9P

10939

070713

TPJ

7

7.1

7.2

7.3

max. 3 body

Doplrite do ramecku cisla tak, aby platila rovnost:

0,75m? =25cm? + cm

0,2dm’ +

2

cm?® =1 litr

* 20 minut =8 * 0,75 hodiny

V zaznamovém archu uvedte cisla dopInéna do ramecka.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

3cm

Ctyfuhelnik ABCD je slozen ze dvou pravouhlych trojihelnikd ABD a BCD.
Pro délky stran plati: |AD| = 3 cm, |BC| = 12cm, |BD| = 5 cm.

C

12¢cm

(CZvv)

8
8.1

8.2

8.3

max. 3 body

Vypoctéte v em délku strany AB.

Vypoctéte v em délku strany CD.

Vypoctéte v cm? obsah ¢tyfuhelniku ABCD.
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Doporuéeni: Ulohy 9 a 10 rysujte pfimo do zdznamového archu.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné lezi riznobézky o, p a bod L na pfimce p.

shuabni obdobi maturitni
a porulent aui

(Czvv)
max. 3 body

9 Bod L je vrchol rovnoramenného trojuhelniku KLM, pfimka o je osou
soumérnosti tohoto trojuhelniku a strana KL lezi na pfimce p.

Sestrojte chybéjici vrcholy K, M trojihelniku KLM a trojahelnik narysujte.

V zéznamovém archu obtdhnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Vroviné lezi body A, Ba D.

(CZVY)
max. 2 body

10 Body A, B a D jsou vrcholy pravouhlého lichobézniku ABCD.
Sestrojte chybéjici vrchol C lichobézniku ABCD a lichobéznik narysujte.

V zaznamovém archu obtdhnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 11

Maminka, tatinek, Ema a Ota vaZzi dohromady 210 kg. Maminka s tatinkem dohromady
vazi dvakrét vice nez Ema s Otou dohromady. Ota vaZi 45 kg a maminka vazi o pétinu vice

nez Ota.
(CZWV)

max. 4 body
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

bi maturito 2k
it

piishsind zkotebnd obidol
forem povaZovana za porudent

pravnich

11.1  Ema s Otou vazi dohromady 70 kg.

eného MEMT pro
aznych

11.2  Maminka vazi o 20 kg vice nez Ema.
11.3  Tatinek vazi 86 kg.

L1010 =
L0 =

VYCHOZI OBRAZEK K ULOZE 12

smystu platnych pranich predpisd 2a infor
kot i ufiti jakékal joho E85 pro komerén tteh

- 2017
Zitu Je povatovan ve
iho ubit

(CZvV)
2 body

=
N

Jaka je velikost uhlu §?

Uhly neméite, ale vypoctéte.
A) 192°
B) 214°
Q) 236°
D) 248°

E) jina velikost

Informace verejné nepfistupna podle §80b zdkona 561/2004 Sb. Strana 7 z(ze) 10



VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

N&drz s vodou ma tvar kvadru. Rozméry nadrze jsou uvedeny v obrazku,
Zahradkar naplnil vodou z nadrze 15 prazdnych dvanactilitrovych konvi, a hladina vody
v nadrzi tak klesla.

Tm

(Czvv)
2 body

13 O kolik cm klesla hladina vody v nadrzi?

A) oménénez9cm

B) o9cm
C) ol10cm
D) ollcm

E} ovicenez11cm

VYCHOZI TEXT K ULOZE 14

V lahvije 1,5 litru mineralky.
Vsechnu minerélku z lahve prelijeme do prazdnych skleni¢ek o objemu % litru.

Kromé posledni skleni¢ky budou viechny ostatni skleni¢ky naplnéné po okraj.

- (CZWV)
— 2 body
—_— 14 Jakou éast objemu posledni skleni¢ky vyplini zbytek mineralky?

—— 1

M

= 93

——

e ©s

— 2

—— D) 3

—— E) jinou Cast
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max. 6 bodu
15 Priradte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

15.1  Celkem 70 % z 520 dtchodct pouzivé kartu do bankomatu.

Kolik diichodcii nepouziva kartu do bankomatu? o
15.2 Do oddilu pfibyli 3 novi ¢lenové a pocet ¢lend se tak zvysil o 2 %.

Kolik ¢lentt ma nyni oddil? o

15.3 Ve sportovnim gymnaziu hraje 20 % chlapct hokej a zbyvajicich
192 chlapct florbal. Chlapci tvofi 60 % viech zaka tohoto gymnazia.

Kolik divek navitévuje sportovni gymnazium?

A) méné nez 151

B) 151
C) 153
D) 156
E) 160

F) vicenez 160

Informace verejné nepfistupna podle §80b zdkona 561/2004 Sb. Strana 9 z(ze) 10
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

V rovnostranném trojuhelniku se v jednotlivych fadach pravidelné stfidaji tmavé a bilé
shodné trojuhelnicky. Ze dvou shodnych trojuhelnik( je vytvofen kosoctverec.

(CZvV)
max. 4 body

16

16.1  Kosoctverec ma v kazdé fadé 4 bilé trojuhelnicky.
Urcete pocet tmavych trojuhelnickd v kosoctverci.

16.2  Kosoctverec ma v kazdé fadé 6 tmavych trojuhelnicka.
Urcete pocet vsech trojuhelnicki (bilych i tmavych) v kosoctverci.

16.3 Kosoctverec md v kazdé fadé 21 tmavych trojuhelnicka.
Urdete pocet vech trojuhelnickl (bilych i tmavych) v kosoétverci.

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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